Differencialegyenletek (geologusoknak) gyakorlat

Beadhato feladatok
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. Keressiik meg az
1

z+1
differencialegyenlet megoldésat. (Bolyai példatar 35. oldal 2. feladat — szétvélaszthato)

y =

. Megoldandé az
vy’ =1
differencialegyenlet. (Bolyai példatar 36. oldal 3. feladat — szétvéalaszthato)

. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet:
4zy? dy — 3y3 dz = zy® dz + 22 dy.
(Bolyai példatar 40. oldal 3. feladat — szétvalaszthato)

. Keressiik meg az
y(9+4a?)y =1

differencialegyenlet altalanos megoldasat. (Bolyai példatar 40. oldal 4. feladat — szétvalaszthato)

. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

(2z+y)dzr + (zr+y)dy =0.
(Bolyai példatar 68. oldal 2. feladat — homogén fokszami)
. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenletet:

(2® 4+ y*) do + 3zy* dy = 0.
(Bolyai példatar 69. oldal 3. feladat — homogén fokszami)

. Hatérozzuk meg az
(22 —y)dz —axdy =0

differencialegyenlet altalanos megoldéasat. (Bolyai példatar 104. oldal 2. feladat — egzakt)

. Oldjuk meg az
(223 + 3y)dz+ 3z +y—1)dy =0

differencialegyenletet. (Bolyai példatar 105. oldal 3. feladat — egzakt)



10.

11.

12.

13.

Oldjuk meg az
(2zyte? 4 2zy> + y) dx + (2ye? — 2%y? — 3z)dy = 0

differencidlegyenletet. (Bolyai példatar 114. oldal 2. feladat — egzaktta tehetd)

Oldjuk meg az

y'sinx —ycosx = —1
differencialegyenletet. (Bolyai példatar 131. oldal 2. feladat — elsérend linearis)

Oldjuk meg az
(x—2)y —y=2(x—2)°

differencialegyenletet. (Bolyai példatar 132. oldal 3. feladat — elsérend linearis)

Hatéarozzuk meg az
y —dy =823 —3z+1

differencialegyenlet altalanos megoldéasat. (Bolyai példatar 141. oldal 2. feladat — els6rend line-

aris)
Oldjuk meg a kovetkezs differencidlegyenletet:
v +y=y*(cosz —sinx).

(Bolyai példatar 150. oldal 3. feladat — Bernoulli)



